Harnmaster HRr 1.1a NAHKAMPFSEQUENZ

Harnmaster 1/3-Mix hwr November 2008

1. Vergleich INITIATIVEwert Janakor, der Tester hat Initiative 65, Gurdin Wejk nur 60
2. Angriffserklarung: Welcher Gegner? a2 Soldnerstreit: Janakor, d.T. erklart seinen Angriff auf Gurdin
3. Angriffswaffe E Janakor, d.T. greift an mit seinem Breitschwert mit einer MS 70
4, Welcher Waffenaspekt (St/Sc/Sp) & und entscheidet sich fiir die Schneide (Sc)
5. Ggf. Zielzone erklaren Z er zielt hoch
o
. 5 " . =
Vert.elcllgert.erklarung. . “5’ Gurdin Wejk verlasst sich auf sein Kénnen mit dem Bidenh&ander und
6. Parade/Gegenschlag/Ausweichen/Ringkampf/ Ignorieren/Schusswaffe = . . L
i ) = versucht den Angriff zu parieren (Parade), mit seiner MS 75
bzw. Wurfwaffe/ Esoterische Aktion e
>
7. Ermittlung der EMS: Janakor der Tester Gurdin Wejk
8. Beengter Einsatz: MS-Wert der Waffe wird halbiert - -
9. Erhohte Position (mind. +50% der Gegnergrofie): +10 - -
10. MS-Wert der Waffe + Angriffs-/Verteidigungswert A 15/10, damit: EMS 85 25/10, ergibt EMS 85
11. Korperliche Abziige: Traglastabzug FW x5 _§ Traglastabzug FW:1 x5 =-5: EMS 80 Traglastabzug FW:4 x5 =-20: EMS 65
12. Korperliche Abziige: Summe Wundgrade x5 E vorh. Verletzung: WG1 x5=-5: EMS 75 unverletzt: EMS 65
13. Korperliche Abzlige: Summe Erschépfungsgrade x5 u'.Tl nicht erschopft nicht erschopft
14. Spezielle Abziige: z.B.Verstrickung, Handigkeit o.a. § keine speziellen Abzlige keine speziellen Abziige
15. Ziel-Abzlge: siehe Trefferzonentabelle “ Hoch: -10: EMS 65 ./. EMS 65
16. Bodenmodifikator: Liegend +/-20 ./. EMS 65 ./. EMS 65
17. Uberzahlenmodifikator: Pro Gegner -10 ./. EMS 65 ./. EMS 65
18. Angreifer- / Verteidigerfertigkeitswurf 15 = Entscheidender Erfolg 46 = Erfolg
19. Ergebnis aus Tabelle ablesen A*1 Gurdins Waffe stért zwar Janakors Schwung,

dessen Klinge trifft dennoch, wenn auch abgebremst
20. Trefferermittlung: Trefferzone 86 =Hals/Nacken (weil EE): Genaue Definition W100=69 =Hals

21. Trefferermittlung: Trefferwucht ) A*1 = 1W6 =4 plus Sc-Wert Waffe 5 = 9 (ggf. Starkebonus!)
22. Trefferermittlung: Effektive Wucht = Der Hals ist bei Gurdinungeschiitzt, deshalb kein Abzug, Effektive Wucht9
'E Hals + Sc + Effektive Wucht 9 = S3 (=3 Wundgrade):
23. Ablesen der Verletzungstabelle g Schwere Schnittwunde am Hals: Schockwurf mit
“é [Wund- + Erschépfungsgrade] =3W6: 11 < Ausdauer 16
Resultat " Gurdins schwere Schnittwunde am Hals verursacht 3 Wundgrade
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